



2012 Grad didactic superior.  
Școala de Arte Cojușna.

2000 Lector superior.  
Academia de Muzică Teatru și Arte Plastice.

1980-1984 Institutul de Cultură. Krasnodar.  
Conducător- Coregraf a colectivului de dans.

**Aptitudini și competențe personale**

Limba maternă Română

Alte limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Rusă

Franceza

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
C1/2	C1/2	C1/2	C1/2	C1/2
A1/2	A1/2	A1/2	A1/2	A1/2

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat  
Cadru european comun de referință pentru limbi străine

**Competențe și abilități sociale**

*Activități adiționale:*

2013-prezent Membru Alianței Artiștilor Coregrafi al Republicii Moldova

**Competențe și aptitudini organizatorice**

*Activități în cadrul Proiectelor:*

Activități de creație

1999 Fondarea ansamblului „Polidans” catedrei Coregrafie, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice

1999-prezent Participarea la Festivalurile Internaționale: România, Rusia, Ucraina, Bulgaria, Turcia, Grecia, etc.

2008-prezent Organizarea și realizarea concertelor de creație anuale a catedrei Coregrafie, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice în incinta Teatrului Național de Operă și Balet

1992-prezent Organizarea și participarea diferitor evenimentelor artistice și culturale cît în Republica Moldova atît și peste hotare

**Competențe și aptitudini tehnice**

Coregrafia

**Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului**

Utilizator al tehnologiilor de informare și comunicare (Microsoft Office, Internet Explorer, Mail Clients)

**Permis(e) de conducere**

Categoria B

**Informații suplimentare**

Profesor de coregrafie, Școala de Arte Cojușna

2017 Coregraf a ansamblului folcloric de dansuri populare «Cununa». Casa de cultura Strășăni.

2011-2018 Coregraf a ansamblului de dansuri populare «Poienița». Casa de cultură Cojușna.



**Distincții de stat**  
2015

Crucea „Pentru merite” Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova.  
Diploma de merit al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice - 75 ani de învățământ artistic superior.

20.05.2014

Diploma pentru activitatea prodigioasă în domeniul învățământului artistic și educarea tinerilor talente.

10.05.2012

Diploma Ministerului Culturii al Republicii Moldova pentru activitatea prodigioasă în domeniul învățământului artistic.

8.04.2012

Diploma al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice – 25 ani de la fondarea catedrei Coregrafie.  
Diploma de Onoare pentru contribuție substanțială în educarea tinerei generații de artiști. Ministerul Culturii al Republicii Moldova.

05.10.2011

Diploma Ministerului Culturii al Republicii Moldova pentru contribuții Substanțiale în domeniul dezvoltării învățământului artistic din Republica Moldova.

20.05.2011

Medalia pentru merit. Secția Cultură și Turism. Strășeni.  
Diploma în cadrul festivalului – concurs „Armoniile primăverii”. Strășeni.

2009

Titlul onorific „Maestru în Artă”.

Diploma de Onoare la Festivalul folcloric „Eminesciana”  
Diploma de Laureat la Festivalul folcloric . Samsun. Turcia.

2008

Laureat la Festivalul Erigli. Turcia.  
Insigna „Pentru merite” Strășeni. Moldova.  
Diploma pentru profesionalismul depus la educarea copiilor. Strășeni. Moldova.

Diploma pentru aportul prețios în instruirea și educarea noii generații de coregrafi. Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice

14.05.2006

Diploma de Onoare pentru activitatea îndelungată și rodnică în domeniul învățământului artistic. Ministerul Culturii al Republicii Moldova  
Diploma de Onoare pentru activitatea îndelungată și rodnică în domeniul

2004	Diploma pentru succese remarcabile în domeniul artelor. Jocurile Delfice pentru tineret ale CSI.
2003	Diploma pentru dezvoltarea rodnică în domeniul artei coregrafice naționale, educarea generației de interpreți al R. Moldova. Consiliul Județian Chișinău. Diploma pentru contribuție substanțială în promovarea și instruirea tinerilor dansatori. Ministerul Culturii al republicii Moldova.
20.02.2012	Diploma de Onoare pentru merite deosebite în dezvoltarea culturii naționale. Consiliul Județian Chișinău.  Ordinul de argint al Republicii Germane
2003	Insigna pentru merite în arta artistică de amatori. Ministerul Culturii URSS și CC a sindicatelor lucrătorilor de cultură.
1987	Medalia de Laureat al Festivalului de creație populară. URSS Moscova

**Publicații în domeniul învățământului și educației artistice**

Ghid metodic „Compoziția și montarea dansului”  
Ghid metodic „Aria de creație a coregrafului”  
Ghid metodic „Activitatea conducătorului în formarea colectivului de dans”

**Performanțele studenților:**

Magdâl Anatol - Maestru în Artă. Conducător al ansamblului de dansuri populare „Mărțișor”  
Lăpușneanu Alexandru - Artist emerit. Ansamblul Academic de Stat „JOC”. Dansator.  
Mitatii Liliana - Artistă emerită. Ansamblul Academic de Stat „JOC”.  
Dansatoare.  
Duminică Natalia - Artistă emerită. Ansamblul Academic de Stat „JOC”.  
Dansatoare.  
Litvinov Andrei - Maestru în Artă. Profesor. Colegiul Național de Coregrafie  
Badica Ghenadie - Maestru în Artă. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu” Paladi Grigore - Artist emerit. Ansamblul Academic de Stat „JOC”. Dansator.

**Dansuri montate**

„Sîrba și Bătuta” - Școala de Arte din s. Cojușna  
„Capra” - „Suită cu tradiții și obiceiuri de iarnă”. Școala de Arte din s. Cojușna  
„Suita primăverii” - ansamblul de dansuri populare „Baștina”. Casa de cultură Ștrășeni.  
„Lăzăretul” - ansamblul de dansuri populare „Baștina”. Casa de cultură Ștrășeni.  
„Dans țigănesc” - ansamblul de dansuri populare „Baștina”. Casa de cultură Ștrășeni.  
„Zînele” - scoala de arte s. Cojușna.  
„Legenda străbunelor” – ansamblul de dansuri populare . Scoala de arte Strășeni  
„Infernul” - spectacol coregrafic. Studenții catedrei Coregrafie. AMTAP  
„Polca moldovenească ”- ansamblul „Polidans” AMTAP  
„Focul viu” - Ansamblul de dansuri populare al catedrei Coregrafie. AMTAP  
„Povestea lui Făt Frumos” – tablou coregrafic. Școala de arte Strășeni.  
„Mătura” - ansamblul de dansuri populare. Școala de arte Cojușna.  
„Vals” - ansamblul de dansuri populare. Școala de arte Cojușna.  
„Hora de la Sud” - ansamblul de dansuri «Polidans».AMTAP.  
„Moldoveneasca” - ansamblul de dansuri «Polidans».AMTAP.

### Activitatea de creație

	„Gopac”	- dans ucrainesc. Ansamblul „Polidans”.Departamentul Arta Coregrafică și performanța motrică. AMTAP.
	„Tărăneasca”	- ansamblul de dansuri populare. Școala de arte Cojușna.
	„Jocul fetelor”	- ansamblul de dansuri populare. Școala de arte Cojușna.
1993	Fondarea ansamblului de dansuri populare «Baștina» școala de Arte Strășeni.	
1995-2012	Organizarea participărilor ansamblului de dansuri populare «Baștina» la Festivalurile Internaționale: România, Rusia, Ucraina, Bulgaria, Turcia.	
2013-prezent	Coregraf colaborator a ansamblului «Polidans» sub conducerea artistică Z.Guțu, participă la diferite manifestări culturale orășănești, republicane și internaționale, printre care:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Festivalul Internațional „<b>Berlin TATOO - 2013</b>”, octombrie 2013 .</li><li>• Un turneu în cadru festivalul <b>Parada internațională de muzică</b> din Germania, nou: <i>Oldenburg, Munchen, Stuttgart, Trier, Wurzburg, Kempten și Ulm</i>) în program comu perioada 07.03.2014 - 23.03.2014.</li><li>• Montarea și prezentarea programei coregrafice pentru concert al ansamblului „Polid <b>Națională</b>, <i>Catar, or. Doha</i>, martie 2015;</li><li>• Festival <b>Internațional Muzical</b>, <i>Franța, or. Gravellini</i>, mai 2015.</li><li>• Premiul I la <b>XVII Festival-concurs Internațional Bande Muzicale e Majorettes</b> pe ansamblului „Polidans”și Premiul III la acest concurs pentru program artistic al ans Orchestra de fanfară a AMTAP, <i>Italia, Giulianova</i>,iunie 2016.</li><li>• Festivalul internațional de muzică „<b>Carnaband`s Show</b>” din <i>Franța</i>, în perioada 2</li><li>• Premiul I la <b>XVII Festival-concurs Internațional Bande Muzicale e Majorettes</b> pe ansamblului „Polidans”și Premiul III la acest concurs pentru program artistic al ans Orchestra de fanfară a AMTAP, <i>Italia, Giulianova</i>,iunie 2016.</li><li>• <b>Festivalul internațional de muzică</b> din <i>Belgia,Brucelle</i> cu orchestra-model MAI 2016</li></ul>





